

— A tiszai halászat. A város tanácsa egy évre szerződést kötött Antalffy és társai halászokkal, akik a házi kezelésbe vett tiszai halászatot fogják végezni. A szerződés szerint a kihalászott mennyiség hatvan százaléka a városé, negyven pedig a vállalkozóké. A tanács felhívta egyben Lévy Béla tisztviselőt, hogy a hal értékesítésére vonatkozólag is tegyen részletes előterjesztést.

— **Óráját javíttassa Babosnál** Oroszlán-u. 6. x **Sándor Mátyás.** Ma és holnap két napig mutatja be a Belvárosi Mozi Jules Verne híres magyar tárgy regényének Sándor Mátyásnak folytatását fél 5, fél 6, fél 8 és 9 órai előadásokon egy kitűnő „Ó” vigjáték keretében.

— **Betörés.** Feith Ignác szabómester panaszkolja, hogy Tisza Lajos-körút 63. szám alatt lévő üzletébe ismeretlen tettesek betörték és onnan nagyobbértékű posztót elvittek. A rendőrség nyomozza a tetteseket.

— **Hatósági szijgyártóüzem.** A köztisztasági telep kérelmére a tanács pályázatot hirdetett a lószerszámok szijjzatának kijavítására és gondozására. Egy ajánlat érkezett be, **Benedek Mártoné,** aki 9600 koronát kér a munkáért. A tanács drágának találta az ajánlatot és ezért elhatározta, hogy a köztisztasági telepen egy műhelyt rendez be erre a célra, amihez a köztisztasági telep részletes javaslatát kéri be.

— **Zsebtolvajlás.** **Bezdán György** fekete-földi gazdálkodó panaszkolta a rendőrségen, hogy Szilveszter éjszakán 8000 koronát és egy 94.000 koronáról szóló betét-könyvet zsebéből ismeretlen tettes kilopott.

CSÜTÖRTÖKÖN
Kacagó-Est
a Tiszában.
SHIMMY-VERSENY.
Jegyek **PETÓNÉL.**

Vigan mentünk tönkre

— Szilveszteri beszámoló. —

SZEGED, január 2.
(Saját tudósítónktól.)

Ahogy beesteledt és a házak ablakai kivilágosodtak, megkezdtek a bucsut az ó-évtől. Kis malacbandák járták a várost, kéményseprők és egyéb alkalmi szerepcsehozók éllelmeskedtek a gárdérok naftalinjából előkerültek a frakkok és a hölgyek pompás toalettjei. (Ez utóbbiak esetleg nem is a naftalinból.) Az égen apró csillagok dekorálták a pompás takarót és minden jel arra vallott, hogy vigan mehetünk tönkre az öreg év utolsó napján.

Hol is kezdjük a beszámolót? A színház már dé után 6 óraker megkezdte az első előadását, melyet 9 óraker a második követett. Itt telt színházi nézőtér előtt adták le a színház tagjai a hirdetett műsort, csak az operabájosok szereplése maradt el. A Tisza-szállóbeli színházi kabaré már nem sikerült. Itt csak igen kevesen voltak, sőt az éjtél utáni táncrevü sem vonzott számbavehető közönséget. Az **uri kaszinó** meghívott vendégei csak 9 óra után kezdtek gyülekezni. Pompás toalett, fényes ingmellek villogtak itt a parkett fölért és 7, sőt 8 óráig tartott, míg a disztíngvált közönség el tudott bucsuzni az 1921-től. Igazuk is volt: ritkán következik valami jobb. A **Kass-szálló** összes termeiben rendezett kabaré igen nagy és „jó” közönséget vonzott. A szegedi közönség régi kedvenceit hozták le az elméleti impressziók és 9 óraker már zsufolásig megtelt a hangversenyterem. A műsort **Bende László**

Hogyan működik a szegedi szikratáviró állomás.

SZEGED, január 2.
(Saját tudósítónktól.)

Mult év májusában, mint annak idején be is számoltunk róla, Szeged városa egy igen nagyfontosságú intézménnyel, szikratáviró állomással gazdagodott. A rádió állomás a régi gimnáziumnak két termét foglalja el, amelyekben még nem is olyan régen az emberek alkalmazását alapították meg. Az állomást **Reé Géza** állomásfőnök vezeti, akihez ez alkalommal azzal a kézzel fordultunk, hogy miképpen működik a rádió állomás. **Reé állomásfőnök** kérdésünkre szívesen szolgált felvilágosítással. Az ott tapasztaltakat és hallottakat a következőkben adjuk közre:

A rádió állomás, amelynek célja a drótos táviró állomás tehermentesítése, csak próbaképpen van Szegeden felállítva. Belépve az állomás helyiségébe, az ablak mellett egy hosszú asztalon láthatunk egy nagyobb és egy kisebb sok csavarral, apró villanykörtével felszerelt doboz-szerű szerkezetet, amelyből drótvezeték vezet az utcára. Ez a rádió állomás. Az asztal előtt egy táviró állomás van, fejjére hallgatókagyló van erősítve, előtte távirati lapok vannak és éppen ír. Mi is fejünkre teszünk egy hallgatót és egy darabig hallgatjuk a tá, tá, tá, ti... jelzéseket.

kedves konferánssza nyitotta meg, majd egymást követték a „Schlagerek”: **Ocskay Kornél,** a tenorista, aki mégis csak lejött Szegedre, a kis **Viola Margit,** akit ugyancsak a régi szerettel fogadtak, **Solymosy Sándor,** a Solymi, aki szegedi vonatkozású strófákat is dalolt, hogy ezzel is kifejezésre juttassa ragaszkodását, **Révész Ilonka,** aki temperamentumával már megkedvelte magát Szegeden, a **Korda-házaspár,** **Szilágyi Aladár** és a nagyszerű kis **Kostyál Médy.**

Lenn a kávéházban óriási közönség szorongóit és a fent emített művészek itt is leadták áriáikat és a dalokat. Itt reggel 6-ig tartott a vigalom, tánc és pezsgők pukkanása, de az őszes kávéházakban jókedv uralkodott, — hiába panaszkodnak a főpincérek. Tény az, hogy az 1921-es szilveszternek kisebb volt a forgalma a megelőző évinél. Ennek fő oka talán az, hogy igen sok magánháznál rendeztek ez alkalommal Szilveszteri pikniket, melyek közül a **Lloyd** helyiségében rendezett mulatság igen sok embert vont el a kávéházak forgalmából.

A fő az, hogy vigan mentünk tönkre.

Az állomás hívása egy megállapodott Morse-jel szerint történik. Szegeden még csak vevőállomás van, de más helyeken, ahol adásra is fel van szerelve az állomás, ott a hívásra a távirás a meghatározott jellel felel. Azután megindul a távirat leadása, illetőleg felvétele, amely sokkal gyorsabban történik itt, mint a vezetékes távirónál. Szegeden a legújabb típusú ugynevezett csőrendszerű állomás van beépítve. Az állomásra felszerelt átalakító az áramhullámot fejleszti, érzékenyebbé és erősíti, amely erősítés egy nagyon érzékeny telefonszerű hallgatókagylóval lehet érzékelni. A szegedi rádió állomás még csak Budapesti állomásokkal összeköttetésben és naponta átlag 15—20 táviratot vesznek fel. Ezek a táviratok természetesen magánjellegűek. Amennyiben a próbaév leteltével a rádió állomás üzeme képesnek bizonyul, azt rendszeresítik, kiépítik és külön táviró hivatal állítanak fel. Tekintve, hogy a rádió állomás üzemeltetése nagyobb mint a vezetékes távirónál, a díj-szabás is nagyobb lesz. Elérjük ezzel szemben azt, hogy idővel közvetlen távirati összeköttetésbe léphetünk, szinte percek alatt bármely rádió állomással felszerelt külföldi várossal.

Nyakendő
készítés és javítás legszebb kivitelben
SÁNDOR IBOLYA 759
Mérey-utca 7, I. em. 4. Telefon 961.

SZÍNHÁZ

HETI MŰSOR:

Hétfő: **Zsidónó,** opera.
Kedd: **Dolovai nábob leánya.** B) 26.
Szerda: **Naplemente,** szimfonia. Bemutató.
A) 31.
Csütörtök: **Naplemente,** szimfonia. B) 31.
Péntek délután: **Szép Heléna.** Este: **Szerencsetánc.**
Szombat: **Suhanc,** operett. B) 32.
Vasárnap délután: **Sárga csikó.** Este: **Suhanc.**

* A naplemente szerdai bemutatóján Fabregel, a főszerepet, **Póór Miklós,** az új jellemzését játssza, a fiát **Mathé, Pascal** pedig **Bihari László.**

ZSÚROKRA,
ozsonnákra vagy estélyekre
HABTEJSZINT
rendelje meg egy nappal-előre a
Központi Tejcarnok rt.
fióktejcarnokainál. 1451

Óriási választék legfinomabb tömörfa hálószobákban.

Bútor Schaffer Testvérek
Kossuth Lajos-sugárút 8. 1114 Telefon 7—73.
MEGLEPŐ OLCSÓ ÁRAK. ELSŐRENDŰ MINŐSÉG

Ne okozzon gondot senkinek a ruhamosás, mert

Szecsődy István a legjutányosabban mossa és vasalja.
Belvárosi nagy gőzmosódaja Ekválalom háziruhák mosását kilószámra. Szállók, vendéglők, intézetek kedvezményben részesülnek. 1077
BEKETESAS-UTCA 20. SZ. Gallérok, kezelők fokorfenyes tisztítása.

Birtok eladás.

Hódmezővásárhely határában, a Szeged—vásárhelyi műút és Vásárhely-népkert állomástól alig másfél kilométernyire fekvő

100 kisholdas birtok

melyen 2 szobából és mellékhelyiségekből álló urtelék, 40 drb jószágra elegendő cseréptetejű nagy istálló és kis istálló, sertésólak és egyéb szükséges gazdasági épületek állanak: eladóvá tételt. — Részletesebb tájékoztatást megadja Hódmezővásárhelyen **Dr. Endrey Antal,** ügyvéd.

Tőzsde

Budapesti záróárfolyamok: Napoleon 2350—2380, font 2550—2570, dollár 600—610, fr. frank 48.80—49.20, I. márká 18.00—19.00, márká 333.00—343.00, líra 25.90—26.10, osztr. kor. 10.50—11.50, rubel 52.50—53.50, lei 462—472, soko 8.88—8.98, dinár 8.70—8.80, frank sv. —————, bécsi kifizetés: 10.25.

ZÜRICH, január 2. (Nyitás.) Berlin 2.77¹/₂, Newyork 513, Milano 22.55, Bukarest 0.—, Budapest 0.82¹/₂, Varsó 17, Prága 7.25, Bécs 19, osztr. belvegyzet 11, Zágráb 1.90, London 21.60, Páris 41.65.

Dinár, Dollár, Lei,
mindennemű 1256

PÉNZEK vétele és eladása

KAROLYI-UTCAI KROÓ
BANK- ÉS VÁLTÓÜZLET

I. ker., Károlyi-utca 2. és Feketesas-utca 8. sarok, volt Feketesas-kávéházzal szemben.

PÉNZTÁRI ÓRA EGÉSZ NAP.

Szerkesztők: **Dr. SZILASZY GÁBOR** és **VERMES ERNŐ**
A szerkesztésért felelős: **Dr. SZILASZY GÁBOR.**
Lapfeljáró: „SZEGED” lapkiadóvállalat r.-t.

Zománcedények

konyhafelszerelési tárgyak 1369
nagy választékban kaphatók
KOHN JENŐ
edényüzletében, Tisza Lajos-körút 55.

Perfekt magyar gépiró-gyorsírónót

egész vagy fél napi foglalkozásra keres azonnalra 15
„Alföld” Szalámlyár Telefon 237.

Volt Ön már a Belvárosi falatozóban?

Ha nem, tegyen egy próbát, nem fog csalódnia! Sajtok, halak, fűvágottak és mindenféle csemegék a legolcsóbban itt kaphatók.
KELEMEN-UTCA 7. SZ. 1242
Telefon 12—43.
Megrendeléseket házhoz szállítjuk!!!

Háztartások kényelmére

vállalják naponta rendszeresen már a kora reggeli órákra, a tej házhoz szállítását a

Központi Tejcarnok rt.
fióktejcarnokai 1434

Eladók:

Gőzmalom, 3 emeletes, napi 20,000 kgr. őrlőképes, egy 12 PI „Avance” nyereséjű szántó motorka, egy 8-as MÁV-gyári magánjáró cséplőgéparnatura, egy 5 HP álló benzinnmotor 3-as „Urad” gyártmányu cséplővel, egy 20 HP „Fenomen” gyártm. 4 tülezes automobil torpedó karosseriával, besüllyesztett ernyővel olcsón eladó. 2 szép, banknak megfelelő helyiség, fűszer, csemege és egyéb üzletek, belvárosi bérpaloták, házak, kertek, házhegyek és olcsó butorok megvételre 1104
HONORITS ÉS KOPNY
ingatlan irodájában, Vidra-utca 4. szám.

Sehol olcsóbban!

Karbidlámpák, varrógépek, beszélőgépek, új lemezek és zseblámpák kaphatók. 1040
Javitóműhelyem elsőrendű!
Szántó Sándor
régí ősmert cég, foraktára kizárólag Kiss Dávid-palota (Kiss-utca).

Orion Bőrgyár Részvénytársaság

□ Gyártelep: □
Zsótér-utca 5—7. 1124
□ Telefon: 49. □

Bércszerzésben kikészít nyersbőröket gazdák és magánosok részére.